



# 县委理论学习中心组学习会议召开 任东主持会议并讲话

■ 通讯员 刘翔

本报讯 7月28日下午,市委常委、濉溪县委书记任东主持召开县委理论学习中心组学习会议。

会议深入学习习近平总书记在专家学者座谈会、中共中央政治局常务委员会会议、企业家座谈会和在吉林考察时的重要讲话精神;学习中共中央办公厅国务院办公厅关于印发《领导干

部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》的通知;学习《安徽省民族工作条例》《安徽省宗教事务条例》等内容。

任东指出,习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话为如何构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局指明了方向,也为我国经济行稳致远、实现高质量发展提供了根本遵循。全县各职能

部门要充分发挥职能作用,千方百计优政策、创环境,最大限度地把“最多跑一次”改革红利、精准助企政策红利转化为市场活力优势、企业发展优势。突出落实纾困惠企系列政策,突出营造最优营商环境,构建亲清政商关系,光明磊落同企业交往,尽心尽力帮企业解困。要引导企业、激励企业、助力企业,形成以点带面、百花齐放的高质量发展局面。

任东强调,要把贯彻执行《规定》《办法》作为履行全面从严治党主体责任的一项重要政治任务,切实增强纪律意识、规矩意识和组织观念,认真地、如实地报告个人有关事项,自觉接受组织监督。各级组织(人事)部门要认真履行职责,持之以恒抓好《规定》《办法》的组织实施,加强抽查核实,敢于较真碰硬,切实维护报告制度的严肃性和权威性。

任东强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述,进一步提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断推动党中央对民族宗教工作的决策部署在濉溪落地落实。要努力提高宗教工作法治化水平,加强民族宗教事务管理,着力解决宗教领域突出问题,切实维护正常的宗教秩序,促进社会和谐稳定。

## 结对帮扶 促增收



7月28日,双堆集镇农林技术服务中心主任孙宝(左二)走进帮扶的熊庙村杨庄贫困户杨永会田间,开展结对帮扶工作。

与此同时,该镇1341户建档立卡贫困户,也相继迎来了各自的帮扶责任人。

双堆集镇号召全镇扶贫干部加强入户帮扶,按照年初制定的贫困户“一户一方案、一人一措施”,逐户对照措施,逐条落实成效,确保贫困户各项政策措施享受到位,切实提高帮扶成效。

■ 摄影 特约记者 范胜明

## 濉溪县党建引领 助力农机服务“大提速”

■ 记者 王晨  
通讯员 彭甫  
实习生 安琪

本报讯 今年以来,濉溪县农业机械管理服务中心坚持党建工作与农机补贴工作有机融合、相互促进,充分发挥党员先锋模范作用,把为人民服务、以人民为中心的思想贯穿落实到农机补贴工作中,助力农机服务“大提速”。

县农机管理中心从中心股室、县农机站、推广站抽调先进党员干部,组成农机购置补贴党员服务队,把农机购置补贴申请登记、资料审核、网上录入、人机合影、档案整理等工作分解到每一名党员干部身上,拉高标杆,认真负责,规范操作,落实到人,互帮互学,提高工作效率。针对农机补贴工作时间紧、程序多、任务重、

要求高等特点,农机中心的党员们发扬“5+2”“白+黑”的精神,加班加点办补贴,促进了农机补贴工作有条不紊进行中。

该中心严格落实首问责任制,对前来咨询和办理补贴的农户热情接待,耐心解答,优化程序、快速办理,一次性告知补贴政策内容、工作流程、所需资料,使广大购机户一次性办完所有手续。对不会操作手机补贴APP的购机者,手把手教会他们如何安装、操作,减少中间环节。在补贴政策执行上,该中心严格按照“自主购机、带机申请、定额补贴、县级结算、直补到户”的操作程序,坚持“公开、公正、公平”的原则,阳光操作、规范实施,及时公布补贴资金使用进度和享受补贴农户信息,自觉接受群众监督,做到信息公开透明。

为了确保补贴机具真实性、合规性,党员干部顶着酷暑风雨、放弃节假日,严格按照“见人、见机、见发票、见机具永久铭牌”四见原则,逐台核实补贴机具。并拍摄机人合影、机具出厂编号的核查照片,确保农户提供的纸质信息、录入补贴系统信息和实际购机信息三对照,并对路途遥远不便携带机具或固定式机具采取上门进行核验,减少了购机户路途往返奔波之苦,尽最大努力方便群众。

截至目前,全县已使用中央农机购置补贴资金3034万元,补贴机具4573台(件),受益户数3809户。下一步,县农机管理中心将继续发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,强化责任担当,增强服务意识,做好农机购置补贴申请的收尾工作。

## 濉溪县企业开办“一窗受理、并行办结”平台上线

■ 记者 王陈陈

本报讯 记者从7月23日召开的濉溪县市场监督管理局新闻发布会上获悉,县域企业开办“一窗受理、并行办结”平台已于今年6月正式投入使用,涵盖营业执照、印章刻制、发票申领、银行预约开户、住房公积金开户及社保登记一体化服务,实现了申请人与审批人员“零见面”就可完成整个登记流程,企业开办时效大幅提升。

近年来,县市场监督管理局始终围绕进一步提升企业开办便利度、优化招商引资环境方面开展工作,并取得一定的成绩。2019年5月,县市场监督管理局在濉溪经济开发区企业服务中心设立办事窗口,为来濉溪投资的外地客商提供就近办理企业登记、开辟“绿色通道”、预约登记等全方位服务。今年1月1日起,由县里出资免费为新设立企业刻制法定名称章、财

务专用章等印章,通过免费邮寄服务,将营业执照及公章寄送给申请人,在不见面审批的基础上实现企业开办零费用,进一步降低企业开办成本。今年5月,濉溪县政务服务中心企业开办大厅正式启用,实行无差别综合受理,企业设立、变更、注销全网通办,实现群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”。

当天的发布会上,县市场监督管理局负责同志还就《关于加快推进全省企业开办“六个一”体系建设的意见》进行详细了解,对今年下半年工作进行具体部署。他表示,将继续加大对企业开办“一窗受理、并行办结”平台的宣传和推广;不断优化企业登记全程电子化系统,加大对个体登记电子化的帮扶力度;持续在各乡镇电子登记帮扶上下功夫,整合人力、物力协助各帮扶点开展工作,真正落实为民服务不留缝隙。

## 因地制宜培植主导产业和特色产业 濉溪县确保高质量完成脱贫攻坚目标任务

户,覆盖率达85%;4800户自种自养贫困户特色种养业持续稳定发展并保持达标水平以上;已建成扶贫园区22个,主体带动贫困户数量5373户,为确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务打下坚实基础。

加强政策引导,全力推进产业扶贫。产业扶贫是脱贫攻坚的重要推动力,为加快脱贫攻坚步伐,濉溪县出台了《濉溪县2020年“四带一自”产业扶贫工程实施方案》《濉溪县2020年农业特色产业扶贫到村到户项目补助标准》《濉溪县产业扶贫项目资金使用管理暂行办法》等文件,将农业特色产业扶贫工作分解到各镇,明确了特色种养业奖补标准、项目申

报程序和项目资金管理,对园区、龙头企业、合作社、大户带动提出了要求,进一步明确了“发展订单农业”“产业托管”“入股分红”“入园务工”“土地流转”“生产服务”六种带动模式,发放《濉溪县2020年特色种养业扶贫到户项目奖补标准》5000份,为各镇开展特色种养业扶贫工作提供了指导意见。同时制定《2020年濉溪县农业特色产业扶贫到村到户项目补助标准》要求,逐户核查,确保贫困户申报的产业不在“负面清单”之列,确保申报的规模与实际相符,杜绝虚报现象。全县严格按照国库集中支付原则,组织各镇将自种自养项目奖补资金录入“一卡通”系统,

经审核后,将资金拨付至县财政局农村局,打卡到户,杜绝冒领现象。

加强技能培训,增强“造血”能力。为提高贫困户发展特色种养业的生产能力,增强培训效果,全县印发了《关于开展自种自养贫困户特色种养业技能培训的通知》,5月份在全县各镇开展自种自养贫困户特色种养业技能培训工作,根据贫困户实际需求,组织种植、畜牧、水产等方面专家,到各镇开展对贫困户种养殖技能分类培训。本次培训共开展了67场次3450人次,增强了贫困户发展特色产业的信心,提高了生产技能,加大了防御病虫害等自然风险的能力。

## 濉溪县三企业 获第七届省专利优秀奖

■ 记者 吴永生  
通讯员 赵光明 高丹青

10月26日,是理士国际技术有限公司在濉溪经济开发区设立的蓄电池研发生产基地。安徽巨成精细化工有限公司作为国家级高新技术企业、省级企业技术中心、安徽省技术创新试点企业和安徽省产学研联合示范企业,主导产品“巨成牌”聚丙烯酰胺获省名牌产品和省级高新技术产品称号。

本报讯 近日,第七届安徽省专利奖评选结果揭晓,安徽弘昌新材料有限公司、安徽力普拉斯电源技术有限公司、安徽巨成精细化工有限公司等濉溪县三家企业荣获安徽省专利优秀奖。

近年来,濉溪县深入贯彻实施知识产权战略,紧紧围绕高质量发展要求,聚焦主导产业,全面推进专利提质增效工程,为引领县域经济创新驱动发展发挥了积极作用。安徽弘昌新材料有限公司经营范围包括石墨粉、石墨块、碳毡、石墨毡等,与南京玻璃纤维研究设计院进行碳纤维研究的合作并参与制订了3项国家标准。安徽力普拉斯电源技术有限公司成立于2010年

件,安徽省专利优秀奖1件。据介绍,安徽省专利奖是我省专利领域最高奖项,设省专利金奖及省专利优秀奖,主要用于表彰运用知识产权制度、为技术创新和经济社会发展做出突出贡献的发明人、专利权人。今年上半年,濉溪县专利申请1494件,其中发明专利申请141件;目前全县拥有有效发明专利285件,荣获安徽省专利金奖1件,安徽省专利优秀奖8件。

## 濉溪县扶植培育特色志愿服务项目

■ 记者 王晨  
通讯员 李春艳 实习生 安琪

服务项目,也可以是已经开展并将继续长期实施的典型志愿服务项目。项目申报对象主要以社会组织、公益机构、企事业单位、民间志愿服务团体以及公益人士等发起的各类从事志愿服务事业的团队为主。项目申报采取组织推荐与社会自荐相结合的方式进行申报。

本报成功的特色志愿服务项目可享受哪些扶持政策?《通知》提到,经项目评审,获得优秀

典型志愿服务项目给予一定额度的资金支持。2020年底,县新时代文明实践中心办公室将组织开展特色志愿服务项目专项验收,考核结果在濉溪文明网等媒体公布并接受社会监督,对优秀志愿服务项目和志愿者优先向上级推介。

## 临涣镇争创全国“扫黄打非” 进基层示范点

■ 记者 吴永生  
通讯员 褚子威

共建室,公开“扫黄打非”举报电话,实行举报激励机制,使非法出版物和淫秽色情信息无处藏身。

临涣镇将“扫黄打非”与基层党建、社会治安综合治理和精神文明建设等各项重点工作相互融合,相互促进。以镇综合文化服务中心为轴心,打造了包括“一坊”(志愿服务广场)、“一台”(文化大舞台)、“一茶”(城隍庙茶楼新时代文明实践点)、“两馆”(淮海战役总前委旧址纪念馆和朱务平烈士纪念馆)的“扫黄打非”教育基地,形成了集多种功能于一体的综合性、公益性“扫黄打非”文化活动中心。此外,临涣镇还把非遗文化与“扫黄打非”工作相结合,创作了《“扫黄打非”空气新》大鼓表演,并在茶馆开展专题宣讲,倾力打造“扫黄打非”主题教育活动,取得了良好的社会效果。该镇广泛开展“扫黄打非”进网吧、进农村、进校园等活动,将“扫黄打非”工作融入社会治安点点滴滴,营造了全员参与、踊跃助力的良好氛围。

## 濉溪经开区企业向江西灾区献爱心

■ 记者 吴永生  
通讯员 张浩 孙建民

挥部,缓解受灾地区物资紧张的压力。该公司总经理丁胜利在食品加工行业摸爬滚打了25年,曾先后在新加坡、忠旺等知名食品企业工作、学习。今年3月,丁胜利回到家乡濉溪,在濉溪经济开发区的关心协调下,在

濉溪电商产业园租赁了900平方米厂房,创办企业。两个月的时间,该公司就完成厂房装修、设备安装和员工培训,目前主要生产酸辣粉丝等系列食品。投产以来,每月产量都保持在10万箱左右,客户订单应接不暇。

6月29日以来,江西省受连日暴雨影响,鄱阳湖水位不断上涨,汛情严峻,多地房屋被淹,居民生活受到影响。汛情发生后,福麦食品有限公司密切关注受灾地区的具体情况,委托当地经销商将捐赠物资转交给鄱阳救灾指

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰